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Опис  
 
Галузь знань К Безпека та оборона 

Код та найменування спеціальності К9 Правоохоронна діяльність 

Рівень освіти Фахова передвища освіта 
Освітня програма «Правоохоронна діяльність» 
Загальний обсяг програми у кредитах 

Європейської кредитної трансферно-
накопичувальної системи та строк 
навчання 

120 кредитів ЄКТС; форма здобуття освіти: 

інституційна (очна) (денна), дистанційна); 

дуальна, змішана. Термін здобуття освіти: на 

основі повної загальної (профільної) середньої 

освіти один рік десять місяців; на основі базової 

середньої освіти два роки десять місяців. 

Професійні стандарти, на дотримання 

яких планується спрямувати навчання (в 

разі наявності) 

Стандарт фахової передвищої освіти зі 

спеціальності К9 Правоохоронна діяльність 

освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр», затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 

01.03.2023 р. №225. 
Сфера фахової передвищої освіти Освітньо-професійний ступінь «фаховий 

молодший бакалавр» за Національною рамкою 

кваліфікацій (НРК України – 5-й рівень) 
Кваліфікація Фаховий молодший бакалавр з правоохоронної 

діяльності 
Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть 

розпочати навчання 
Базова середня освіта (з одночасним 

виконанням освітньої програми повної 

загальної середньої освіти (профільної 

середньої освіти), тривалість здобуття якої 

становить два роки);  
повна загальна середня освіта (профільна 

середня освіта);  
професійна (професійно-технічна) освіта; 
фахова передвища освіта; вища освіта. 
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Вступ 

Освітня діяльність Відокремленого структурного підрозділу 

«Мукачівський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і 

природокористування України» ґрунтується на концептуальних засадах 

Національної доктрини розвитку освіти, Державній Національній програмі 

«Освіта» (Україна ХХІ століття), Законом України «Про освіту», Законом 

України «Про вищу освіту», Законом України «Про фахову передвищу освіту», 

наказами Міністерства освіти і науки України, Статутом НУБіП України, 

Положенням про ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України», 

Правилами внутрішнього розпорядку коледжу та іншими нормативно-

правовими актами. 

Відокремлений структурний підрозділ «Мукачівський фаховий коледж 

Національного університету біоресурсів і природокористування України» є 

провідним закладом фахової передвищої освіти Закарпатської області, який 

здійснює підготовку фахівців освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр» для різноманітних сфер. 

Концепція освітньої діяльності з надання освітніх послуг для підготовки 

здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-професійною програмою 

спеціальності К9 Правоохоронна діяльність (далі – Концепція) визначає цілі та 

завдання щодо забезпечення безперервного освітнього розвитку та підвищення 

рівня освіти та професійної компетентності майбутніх фахівців правоохоронної 

сфери; підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері забезпечення 

внутрішньої безпеки держави, здатних ідентифікувати та розв’язувати складні 

задачі і проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що 

передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризуються невизначеністю умов і вимог.  

Концепція освітньої діяльності з надання освітніх послуг для підготовки 

здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю К9 Правоохоронна 

діяльність ґрунтується на положеннях Конституції України, законах України 

«Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», постанові Кабінету Міністрів 
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України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 

№1341 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 25.06.2020 №519), 

наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження стандарту 

фахової передвищої освіти зі спеціальності К9 Правоохоронна діяльність 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», затвердженого 

від 01.03.2023 р. № 225, Положення про ВСП «Мукачівський фаховий коледж 

НУБіП України та інших нормативно-правових актах.  

Концепція розрахована на період надання освітніх послуг у відповідності 

до вимог Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю К9 

Правоохоронна діяльність для здобувачів фахової передвищої освіти, 

затвердженого від 01.03.2023 р. № 225 на компетентісній основі.  

Ця Концепція є основним програмним документом Коледжу, що формує 

його політику з підготовки фахівців зі спеціальності К9 Правоохоронна 

діяльність. Реалізація Концепції забезпечується існуючими та потенційними 

кадровими, інформаційними, матеріально-технічними та фінансовими 

можливостями Коледжу. Дотримання положень Концепції дасть змогу 

оптимізувати процеси підготовки фахівців, привести їх у відповідність з 

вимогами законів і  законодавчих актів України та галузевих нормативів. 

У сучасних умовах трансформації освітніх парадигм фахова передвища 

освіта спрямована на формування та розвиток освітньої кваліфікації, що 

підтверджує здатність особи до виконання типових спеціалізованих завдань у 

певній галузі професійної діяльності, пов’язаних із виконанням аналітичних, 

управлінських функцій підвищеної складності, особливо в умовах воєнного 

стану, післявоєнного відновлення економіки країни та відбудови в цілому. 

Забезпечення якості фахової передвищої освіти зумовлено суспільними 

запитами на зростання людського капіталу задля прогресивного та інноваційного 

розвитку країни у післявоєнний час, збалансування підготовки кваліфікованих 

фахівців, створення сприятливих умов для самореалізації особистості, 

забезпечення потреб суспільства, ринку праці і держави у 
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конкурентноспроможних працівниках, а також модернізації системи фахової 

передвищої освіти з урахуванням процесів світової та європейської інтеграції. 

 В сучасних умовах ринок праці потребує фахівців нової формації, при 

підготовці яких акцент робиться на отриманні комплексу знань, набутті умінь та 

навичок у сфері права, що передбачає набуття предметно-спеціальних 

компетентностей із широким доступом до працевлаштування і подальшого 

професійного зростання. 

Характерною особливістю освітньо-професійної програми 

«Правоохоронна діяльність» спеціальності К9 Правоохоронна діяльність галузі 

знань К Безпека та оборона у ВСП «Мукачівський фаховий коледж 

Національного університету біоресурсів і природокористування України» є її 

міждисциплінарний характер, що надає можливість випускникам отримати 

перелік компетентностей, достатніх для успішного виконання професійних 

обов’язків. Залучення роботодавців до освітнього процесу та впровадження 

елементів дуальної освіти надасть можливість майбутнім фахівцям оволодіти 

навичками на основі системних знань про державу і право, деонтологічні основи 

правоохоронної діяльності, їх теоретичні засади. 

Це підкреслює суттєве соціальне значення програми для формування нової 

генерації дієвих і ефективних кадрів, лідерів у сфері правоохоронної діяльності, 

які стануть в авангарді здійснення необхідних країні реформ. Особливий акцент 

в програмі зроблено на формуванні навичок застосування сучасних 

інформаційних технологій та здатності до інноваційної діяльності. 

Основна увага приділяється грунтовній, практико-орієнтованій правовій 

підготовці, розвитку аналітичних, науково-дослідницьких та управлінських 

здібностей. Особливий акцент в програмі зроблено на формуванні спеціальних 

компетентностей для вирішення спеціалізованих задач та практичних проблем у 

сфері правоохоронної діяльності та у процесі навчання, що передбачає 

застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 
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   Метою освітньої діяльності ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП 

України» за спеціальністю К9 Правоохоронна діяльність, освітньо-професійною 

програмою «Правоохоронна діяльність»  за освітньо-професійним ступенем 

«фаховий молодший бакалавр» є професійна підготовка соціально мобільних 

конкурнтноспроможних фахівців, які володіють загальними і спеціальними 

компетентностями, необхідними для усвідомлення цінностей громадянського 

(вільного, демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні; усвідомлення 

функцій держави, правових основ правоохоронної діяльності.  

Освітньо-професійна програма логічно доповнить структуру ліцензованих 

спеціальностей у закладі освіти, що забезпечить академічну мобільність для 

здобувачів освіти та надасть можливість продовження навчання за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти. 

ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України» має наявні та 

потенційні можливості, матеріально-технічну базу та соціальну інфраструктуру 

для надання освітньої послуги з підготовки фахових молодших бакалаврів зі 

спеціальності К9 Правоохоронна діяльність, освітньо-професійної програми 

«Правоохоронна діяльність».  

Перелік основних компетентностей, якими повинен оволодіти 

здобувач фахової передвищої освіти: 

Інтегральна компетентність (ІК): здатність вирішувати типові 

спеціалізовані задачі у галузі правоохоронної діяльності або у процесі навчання, 

що вимагає застосування положень і методів права та цивільної безпеки та може 

характеризуватися певною невизначеністю умов; відповідальність за результати 

своєї діяльності; контроль інших осіб у визначених ситуаціях. 

Загальні компетентності (ЗК): 

3Kl. Здатність реалізувати свої права i обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенство права, прав i свобод людини 

i громадянина в Україні. 
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3K2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності i досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу i 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки i технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗКЗ. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

3K4. Знання i розуміння предметної області та професійної діяльності. 

3K5. Здатність спілкуватися державного мовою як усно, так і письмово. 

ЗК6. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

3K7. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗK8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Спеціальні компетентності (СК): 

СК1. Усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих функцій,

 правових основ правоохоронної діяльності, дотримання основних 

принципів реалізації правоохоронної функції держави.  

СК2. Здатність професійно та ефективно діяти у складних ситуаціях 

службової діяльності.  

CK3. Здатність здійснювати інформаційно-пошукову та інформаційно-

аналітичну роботу.  

СК4. Здатність використовувати засоби орієнтування на місцевості, 

технічні прилади та спеціальні засоби i бази даних. 

СК5. Здатність до застосування нормативно-правових актів щодо охорони 

прав i свобод людини, а також інтересів суспільства i держави.  

СК6. Здатність забезпечувати особисту безпеку при виконанні службових 

завдань.  

СК7. Здатність використовувати засоби попередження та припинення 

протиправних посягань.  
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СК8. Здатність до застосування заходів з попередження та усунення 

непередбачуваних негативних явищ природного та соціального характеру 

(пожежі, аварії, повені тощо).  

СК9. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу 

факти. 

CK10. Здатність надавати невідкладну домедичну допомогу постраждалим 

особам. 

CK11. Здатність до оцінки ризиків, що впливають на ефективне 

виконання професійної діяльності. 

CK12. Здатність у визначених законом випадках застосовувати засоби 

фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми. 

СК13. Здатність брати участь у забезпеченні публічної безпеки та порядку, 

охорони об’єктів усіх форм власності, запобіганні, виявленні та припиненні 

адміністративних i кримінальних правопорушень, у здійсненні заходів, 

спрямованих на усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб. 

CK14. Здатність до застосування у професійній діяльності основ 

криміналістичних та кримінально-процесуальних знань. 

СК15. Здатність здійснювати заходи щодо контролю за дотриманням 

фізичними та юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання i 

використання зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної 

оборони, боєприпасів, вибухових речовин i матеріалів, інших предметів, 

матеріалів i речовин, на які поширюється дозвільна система. 

Програмні результатами навчання (РН): 

РН1. Усвідомлювати функції держави, форми реалізації цих функцій, 

правові основи правоохоронної діяльності.  

РН2. Знати свої права та обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав i свобод 

людини i громадянина в Україні. 

PH3. Використовувати основні методи та засоби забезпечення 

правопорядку в державі, дотримуватися прав i свобод людини.  
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РН4. Вести культурний діалог на рівні, необхідному для ефективної 

професійної діяльності. 

РН5. Здійснювати пошук необхідної для професійної діяльності інформації 

у різних джерелах та оцінювати її релевантність та достовірність.  

РН6. Вміти спілкуватися українською мовою усно i письмово у соціальній 

i професійній сферах.  

РН7. Вміти спілкуватися іноземною мовою усно i письмово в обсязі, 

достатньому для здійснення професійної діяльності. 

РН8. Розуміти принципи i мати навички етичної поведінки, соціально 

відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності.  

РН9. Виконувати заходи щодо забезпечення публічної безпеки i порядку, 

здійснювати комунікацію з фізичними та юридичними особами з метою 

своєчасного реагування на кримінальні проступки, адміністративні 

правопорушення та події. 

PH10. Застосовувати сучасні пристрої та технології обробки інформації, 

засоби орієнтування на місцевості, технічні прилади та спеціальні засоби, 

інформаційно-пошукові системи та бази даних. 

PН11. Знати основи галузей права у сфері професійної діяльності.  

PH12. Забезпечувати особисту безпеку при виконанні службових завдань.  

РН13. Оформлювати процесуальні документи в межах адміністративних 

проваджень. 

PH14. Надавати невідкладну (домедичну) допомогу постраждалим особам.  

PH15. Застосовувати засоби фізичного впливу, спеціальні засоби та 

вогнепальну зброю, тактичні прийоми.  

РН16. Використовувати у професійній діяльності основи 

криміналістичних та кримінально-процесуальних знань. 

PH17. Здійснювати заходи із забезпечення публічної безпеки та порядку: 

охорони об’єктів усіх форм власності, захисту прав i свобод фізичних осіб. 
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PH18. Оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток обстановки, дії правопорушників, вживати в межах 

компетенції заходи з виявлення та припинення правопорушень.  

PH19. Здійснювати заходи, спрямовані на запобігання вчиненню 

правопорушень. 

Особливостями програми є: 

– формування знань та навичок у сфері забезпечення внутрішньої безпеки 

держави; 

– підготовка висококваліфікованих кадрів, здатних забезпечити ефективну 

взаємодію з органами публічної адміністрації та населенням на засадах 

партнерства; 

– залучення практиків в освітній процес (проведення лекцій, семінарів, 

практикумів, тренінгів тощо). 

ОПП передбачає наявність груп освітніх компонент: 

– обов’язкових, які в свою чергу охоплюють цикл загальної та цикл 

професійної підготовки; 

– вибіркових. 

Навчання за ОПП може здійснюватися за очною, дистанційною та 

змішаною формами. 

Перелік компонент освітньо-професійної програми  
 

Код н/д Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові 

проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 
годин/кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові освітні компоненти ОПП 
Обов’язкові освітні компоненти, що формують загальні 

компетентності 

ОК1 Українська мова за професійним 

спрямуванням 
3,0 залік 

ОК2 Іноземна мова за професійним 

спрямуванням 
4,0 залік 

ОК3 Історія держави і права України 3,0 залік 



 

12 
 

ОК4 
Інформаційні та комунікаційні 

технології в правоохоронній 

діяльності 
3,0 

залік 

ОК5 Основи філософських знань 3,0 залік 

ОК6 Історія української культури 3,0 залік 

ОК7 
Безпека життєдіяльності та 

основи охорони праці 
3,0 

залік 

ОК8 
Професійно-психологічна 

підготовка правоохоронця 
3,0 

залік 

ОК9 Фізичне виховання 4,0 залік 

Обов’язкові освітні компоненти, що формують спеціальні 

компетентності 

ОК10 
Правоохоронна деонтологія та 

професійна етика 
3,0 

залік 

ОК11 Теорія держави і права 4,0 екзамен 

ОК12 Конституційне право України 4,0 екзамен 

ОК13 Цивільне та сімейне право 3,0 залік 

ОК14 Цивільний процес 4,0 екзамен 

ОК15 Кримінальне право 4,0 екзамен 

ОК16 Кримінальний процес 5,0 екзамен 

ОК17 Адміністративне право 4,0 екзамен 

ОК18 Адміністративний процес 5,0 екзамен 

ОК19 Виконавче провадження 4,0 екзамен 

ОК20 
Основи криміналістики та 

оперативно-розшукової 

діяльності 
3,0 

екзамен 

ОК21 Основи домедичної підготовки 3,0 залік 

ОК22 
Спеціальна фізична підготовка 

та навики самозахисту 
3,0 

залік 

ОК23 
Основи тактико-спеціальної та 

вогневої підготовки 
3,0 

залік 
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ОК24 
Превентивна діяльність 

правоохоронних органів 
3,0 залік 

ОК25 Правове регулювання дозвільної 

системи та охоронної діяльності 
3,0 залік 

ОК26 Діловодство  4,0 залік 

ОК27 
Організація судових та 

правоохоронних органів 
4,0 екзамен 

 Практична підготовка   

ОК28 Навчальна практика 6,0 залік 

ОК29 Виробнича практика 6,0 залік 

 Атестація здобувачів фахової 

передвищої освіти 
  

ОК30 Кваліфікаційний іспит 1,0 екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових освітніх 

компонентів 
108,0 

Вибіркові освітні компоненти ОПП  
(за вибором здобувача фахової передвищої освіти) 

ВК1. Логіка 3,0 залік 

ВК2. Основи інформаційного права 3,0 залік 

ВК3. Конституційне право 

зарубіжних країн 
3,0 

залік 

ВК4. Основи трудового права 3,0 залік 

ВК5. Основи екологічного права 3,0 залік 

ВК6. Державне будівництво і місцеве 

самоврядування в Україні 
3,0 

залік 

ВК7. Адвокатура України 3,0 залік 

ВК8. Організація юридичної служби 3,0 залік 

ВК9. Митне право 3,0 залік 

ВК10. Міжнародне приватне право 3,0 залік 

ВК11. Нотаріат 3,0 залік 

 Загальний обсяг вибіркових 

освітніх компонентів 
12,0 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОПП 120 
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Інформація про засоби провадження освітньої діяльності  за спеціальністю 

К9 Правоохоронна діяльність 
 

Найменування 

навчальної 

дисципліни  

Вид засобу 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Найменування 

обладнання, 

устаткування,  
їх кількість 

Найменування лабораторії, 

спеціалізованого кабінету, 

її площа, кв. метрів (адреса 

приміщення, в якому 

розташовується 

лабораторія, 

спеціалізований кабінет) 

Діловодство,  
 
Інформаційні та 

комунікаційні 

технології в 

правоохоронній 

діяльності 
 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Комп'ютери, 16 шт. 
 
Дошка 1 шт. 
Мультимедійний 

проектор 1 шт. 
Принтер – 1 шт. 
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисципліни, 2 шт. 

№ 38  
Лабораторія діловодства 

та інформаційних систем у 

професійній діяльності, 
96 м2,  
(вул. Томаша Масарика, 

32) 

Інформатика,  
 
Інформаційні та 

комунікаційні 

технології в 

правоохоронній 

діяльності 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Комп'ютери, 16 шт. 
 
Стенди, плакати, 
(комплект) 
Дошка інтерактивна 

1 шт. 
Мультимедійний 

проектор 1 шт. 
Принтер – 1 шт. 
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисципліни, 2 шт. 

№ 7 
Інформатики і 

обчислювальної техніки та 

інформаційних систем у 

професійній діяльності,  
84 м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32)  
 
 
 

Інформатика, 
 
Інформаційні та 

комунікаційні 

технології в 

правоохоронній 

діяльності  

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Комп'ютери, 16 шт. 
 
Стенди, плакати, 
(комплект) 
Дошка інтерактивна 

1 шт. 
Мультимедійний 

проектор 1 шт. 
Принтер – 1 шт. 
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисципліни, 2 шт. 

№ 16 
Основи інформатики та 

обчислювальної техніки та 

інформаційних систем у 

професійній діяльності, 
54 м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 
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Діловодство,  
 
Інформаційні та 

комунікаційні 

технології в 

правоохоронній 

діяльності 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Комп'ютери, 16 шт. 
Дошка 1 шт. 
Мультимедійний 

проектор 1 шт. 
Принтер – 1 шт. 
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисципліни, 2 шт. 

№ 28 
Технічних засобів 

навчання, 
54 м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 

Основи 

філософських 

знань,  
 
Професійно-
психологічна 

підготовка 

правоохоронця,  
 
Логіка   

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Дошка, 1 шт. 
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 3 шт. 

№ 14 
Соціально-економічних 

дисциплін, 
74,8 м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 

Іноземна мова за 

професійним 

спрямуванням 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Мультимедійне 

обладнання: екран, 

ноутбук, проектор.  
Всього: 3 шт. 
Дошка, 1 шт.  
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 2 шт. 

№ 30 
Іноземної мови,   
54м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32)  

Іноземна мова за 

професійним 

спрямуванням 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Мультимедійне 

обладнання: екран, 

ноутбук, проектор.  
Всього: 3 шт. 
Дошка, 1 шт.  
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 2 шт. 

№ 32 «а» 
Іноземної мови,   
36м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 

Конституційне 

право України, 
 
Конституційне 

право зарубіжних 

країн,  
 
Державне 

будівництво і 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Дошка, 1 шт.  
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 3 шт. 

№ 26 
Конституційного права,  
54м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 
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місцеве 

самоврядування 

Безпека 

життєдіяльності 

та основи охорони 

праці, 
 
Основи 

домедичної 

підготовки 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Мультимедійне 

обладнання: екран, 

ноутбук, проектор.  
Всього: 3 шт. 
Дошка, 1 шт  
Манекен-тренажер 

для надання першої 

допомоги (серцево-
судинна реанімація) 

– 1шт. 
Турнікети 

(кровоспинні) – 3 шт. 
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 2 шт 
 
Матеріально-
технічна база 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Лікарня Святого 

Мартина» на умовах 

договору про 

співробітництво 

№ 13 
Охорони праці  
та безпеки 

життєдіяльності,  
54м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 
 
 
Матеріально-технічна база 

Комунального 

некомерційного 

підприємства «Лікарня 

Святого Мартина» на 

умовах договору про 

співробітництво №7 від 

26.02.2025 р. 

Українська мова 

за професійним 

спрямуванням,  
 
Діловодство 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Дошка, 1 шт. 
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 2 шт. 

№ 33 
Української мови  та 

літератури,  
54м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 

Історія 

української 

культури   

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Дошка, 1 шт. 
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 1 шт. 

№ 25 
Світової літератури,  
54м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 
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Фізичне 

виховання,  
 
 
 
Спеціальна 

фізична 

підготовка та 

навики 

самозахисту,  
 
 
 
Основи тактико-
спеціальної та 

вогневої 

підготовки 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Штанга, 2 шт,  Гирі, 

6 шт  
Канат для 

перетягування, 1 шт 
Кінь гімнастичний, 1 

шт 
Стіл настільного 

тенісу, 4 шт 
Козел гімнастичний, 

2 шт 
Вага з ростоміром, 1 

шт.,  
Драбини гімнастичні, 

4 шт., сітка в/б, 6 шт 
Канат для лазіння, 2 

шт 
Планки для стрибків, 

2 шт 
Стійки для стрибків, 

2 шт 
Стійки в/б, 7 шт.,  

Гантелі, 12 шт 
Перекладина, 1 шт 
Ядра різної ваги, 6 

шт 
Перекладини 

нестандартні, 4 шт 
Бруси паралельні 

нестандартні, 1 
Щити з 

баскетбольними       

кільцями, 4 шт 
Сітка волейбольна, 2 

шт 
Секундомір, 7 шт. 
М’ячі (футбольні, 

волейбольні, 

баскетбольні), 45 шт 
Комплект для гри в 

настільний теніс, 4 

шт 
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисципліни, 3 шт 

«Фізичного виховання 

(спортзал)», 
426,6м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 
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Теорія держави і 

права,  
 
Історія держави і 

права України,  
 
Правоохоронна 

деонтологія та 

професійна етика,  
 
Навчальна 

практика 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Мультимедійне 

обладнання: екран, 

ноутбук, проектор.  
Всього: 3 шт. 
Дошка, 1 шт.  
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 4 шт. 

№ 27 
Історії та теорії держави і 

права,  
54 м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 

Цивільне та 

сімейне право  
 
Цивільний процес, 
 
Превентивна 

діяльність 

правоохоронних 

органів, 
 
Нотаріат 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Мультимедійне 

обладнання: екран, 

ноутбук, проектор.  
Всього: 3 шт. 
Дошка, 1 шт  
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 4 шт. 

№ 36 
Цивільного та сімейного 

права, цивільного процесу,  
54 м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 

Адміністративне 

право,  
 
Адміністративний 

процес, 
 
Міжнародне 

приватне право, 
 
Навчальна 

практика 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Мультимедійне 

обладнання: екран, 

ноутбук, проектор.  
Всього: 3 шт. 
Дошка, 1 шт  
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 4 шт 

№ 35 
Адміністративного права 

та процесу,  
54 м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 

Основи 

інформаційного 

права, 
 
Правове 

регулювання 

дозвільної 

системи та 

охоронної 

діяльності, 
 
Адвокатура, 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Мультимедійне 

обладнання: екран, 

ноутбук, проектор.  
Всього: 3 шт. 
Дошка, 1 шт  
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 4 шт 

№ 15 
Юридичних дисциплін ,   
54 м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 
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Основи трудового 

права 

Основи 

криміналістики та 

оперативно-
розшукової 

діяльності, 
 
Організація 

судових та 

правоохоронних 

органів, 
 
 
Виробнича 

практика 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Мультимедійне 

обладнання: екран, 

ноутбук, проектор.  
Всього: 3 шт. 
Дошка, 1 шт  
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 3 шт 
БПЛА DJI Mini 4 Pro,  
 
 
Матеріально-
технічна база 

Управління поліції 

охорони 

Закарпатської області 

на умовах договору 

про співробітництво 
 
Матеріально-
технічна база 

Державної установи 

«Закарпатська 

установа виконання 

покарань №9» на 

умовах договору про 

співробітництво 

№ 34 
Лабораторія 

криміналістики та 

оперативно-розшукової 

діяльності,  
54 м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 
 
Матеріально-технічна база 

Управління поліції 

охорони Закарпатської 

області на умовах 

договору про 

співробітництво № 345-ПВ 

від 14.02.2025 р. 
 
 
Матеріально-технічна база 

Державної установи 

«Закарпатська установа 

виконання покарань №9» 

на умовах договору про 

співробітництво  № 346-
ПВ від 25.03.2025 р. 
 
 
 

Кримінальне 

право,  
 
Кримінальний 

процес,  
 
Виконавче 

провадження, 
 
Виробнича 

практика,  
 
Кваліфікаційний 

іспит 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Мультимедійне 

обладнання: екран, 

ноутбук, проектор.  
Всього: 3 шт. 
Дошка, 1 шт  
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 5 шт 
 
 
Матеріально-
технічна база 

Управління поліції 

охорони 

Закарпатської області 

№ 39 
Кримінального права, 

кримінального процесу, 

«Зала судових засідань»,  
96 м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 
 
 
Матеріально-технічна база 

Управління поліції 

охорони Закарпатської 

області на умовах 

договору про 

співробітництво № 345-ПВ 

від 14.02.2025 р. 
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на умовах договору 

про співробітництво 
 
Матеріально-
технічна база 

Державної установи 

«Закарпатська 

установа виконання 

покарань №9» на 

умовах договору про 

співробітництво 

 
Матеріально-технічна база 

Державної установи 

«Закарпатська установа 

виконання покарань №9» 

на умовах договору про 

співробітництво № 346-ПВ 

від 25.03.2025 р. 
 
 
 

Основи 

екологічного 

права, 
 
Організація 

юридичної 

служби,  
 
Митне право  

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Дошка, 1 шт  
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 3 шт 

№ 29 
Екологічного та 

земельного права,  
54 м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 

Основи тактико-
спеціальної та 

вогневої 

підготовки 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Мультимедійне 

обладнання: екран, 

ноутбук, проектор.  
Всього: 3 шт. 
Дошка, 1 шт  
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 2 шт 
Комплект плакатів. 
  
Матеріально-
технічна база 

Управління поліції 

охорони 

Закарпатської області 

на умовах договору 

про співробітництво 
 
Матеріально-
технічна база 

Державної установи 

«Закарпатська 

установа виконання 

покарань №9» на 

умовах договору про 

співробітництво 

№ 31 
Захисту України,  
54 м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 
 
 
 
Матеріально-технічна база 

Управління поліції 

охорони Закарпатської 

області на умовах 

договору про 

співробітництво № 345-ПВ 

від 14.02.2025 р. 
 
Матеріально-технічна база 

Державної установи 

«Закарпатська установа 

виконання покарань №9» 

на умовах договору про 

співробітництво       № 

346-ПВ від 25.03.2025 р. 
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Основи тактико-
спеціальної та 

вогневої 

підготовки 

Матеріальні, 

нематеріальні та 

інші ресурси, що 

знаходяться у 

користуванні для 

провадження 

освітньої 

діяльності 

Мультимедійне 

обладнання: екран, 

ноутбук, проектор.  
Всього: 3 шт. 
Комплекс 

методичного 

забезпечення 

дисциплін, 1 шт. 
Карімати – 3 шт. 
Бронежилет – 2 шт. 
Рюкзак – 2 шт. 
Шолом балістичний 

– 2 шт. 
Окуляри балістичні – 
1 шт. 
Рукавички тактичні – 
1 шт. 
Наколінники-
налокітники – 1 шт. 
Підсумок медичний – 
2 шт. 
Турнікет – 5 шт. 
Підсумок для гранат 

– 1 шт. 
Підсумок для 

магазина – 1 шт. 
Магазин до АКМ-762 
– 2 шт. 
Гвинтівка 

пневматична – 1 шт. 
Компас – 1 шт. 
Бінокль – 1 шт. 
Аптечка медична – 3 
шт. 
Бинт еластичний – 6 
шт. 
Пульсометр – 1 шт. 

№6, Тир 
91,2 м2, 
(вул. Томаша Масарика, 

32) 
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Придатність випускників до працевлаштування 
 

Фахівець здатний виконувати спеціальні види робіт відповідно до 5-го 

рівня Національної рамки кваліфікацій, які потребують наявності 

професійного рівня фаховий молодший бакалавр зі спеціальності К9 

Правоохоронна діяльність. 

Випускник може займати посади в Національній поліції України, інших 

структурних підрозділів Міністерства внутрішніх справ України, Служби 

безпеки України, органів виконавчої влади, державної фіскальної служби, 

Державній податковій служби України, недержавних правоохоронних 

структур, юридичних та консалтингових компаній, які належать до професій 

розділу «Фахівець» за Національним класифікатором України: «Класифікатор 

професій» ДК 003:2010 «Класифікатор професій»: 

3441 Інспектор митної служби  

3442 Інспектор податкової служби 

345 Інспектори правоохоронних органів, кримінально-виконавчої служби, 

воєнізованої охорони, приватні детективи та фахівці з дізнання 

3450 Інспектори воєнізованої охорони та приватні детективи  

3451 Інспектори правоохоронних органів та фахівці з дізнання  

3452 Фахівці кримінально-виконавчої служби. 

Перелік посад, які може обіймати випускник, не є вичерпним. 

Випускник може обіймати інші посади відповідно до професійних назв 

робіт, що характеризуються спеціальними компетентностями. 

Програма підготовки фахових молодших бакалаврів за освітньо-

професійною програмою «Правоохоронна діяльність» передбачає професійну 

підготовку фахівців на якісно новому рівні, які володіють базовими знаннями і 

навичками, а також прагненням вирішувати нестандартні завдання, приймати 

оптимальні рішення у нетипових ситуаціях, генерувати оригінальні й ефективні 

для суспільства ідеї, креативно мислити та діяти. Освітньо-професійна програма 

спрямована на забезпечення комплексного підходу у підготовці фахівців для 
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здійснення правоохоронної діяльності з врахуванням актуального розвитку 

правоохоронної системи, орієнтована на нагальні на ринку праці компетентності 

фахівців, удосконалення вмінь та навичок, які сприятимуть подальшій 

професійній кар’єрі. 

У процесі навчання здобувачі освіти набувають одночасно із 

інтегральними і загальними, спеціальні компетентності, орієнтовані на 

правоохоронну сферу.     

Подальше навчання 

Продовження навчання за початковим рівнем (короткий цикл) або першим 

(бакалаврський) рівнем вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій у системі 

освіти дорослих, у тому числі післядипломної освіти. 

Оцінювання результатів навчання 

 
Екзамени, заліки проводяться відповідно до вимог «Положення про 

екзамени та заліки у Відокремленому структурному підрозділі «Мукачівський 

фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування 

України». Форми і методи проведення контрольних заходів та критерії 

оцінювання виконання того чи іншого завдання поточного або підсумкового 

контролю визначаються цикловою комісією, включаються до робочих 

навчальних програм і доводяться до відома здобувачів освіти на початку 

семестру. 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів фахової передвищої освіти 

здійснюється за: 100-бальною шкалою (ЄКТС) та національною 4- бальною 

шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») (виконання 

освітньо-професійної програми); за 12-бальною шкалою (виконання освітньої 

програми загальної середньої освіти). 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти здійснюється у формі 

кваліфікаційного іспиту. 
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Кваліфікаційний іспит має бути спрямований на перевірку досягнення 

результатів навчання, визначених Стандартом та освітньо-професійною 

програмою спеціальності К9 Правоохоронна діяльність. 

Атестація здійснюється відкрито та публічно. 

На підставі рішення екзаменаційної комісії особі, яка продемонструвала 

відповідність результатів навчання вимогам освітньо-професійної програми, 

освітньо-професійного ступеню фахового молодшого бакалавра присвоюється 

кваліфікація Фаховий молодший бакалавр з правоохоронної діяльності та 

видається диплом фахового молодшого бакалавра.  
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